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DOBROVOLJNO VATROGASNO DRUŠTVO
GAT

Izvješće o radu DVD-a GAT u 2021. godini
Braćo i sestre vatrogasci,

dopustite mi da Vas ukratko informiram o radu našeg DVD-a u godini koja je iza nas.
Izvješće je, na žalost, i ove godine kratko.
Nakon što smo prošle godine na godišnjim skupštinama izvještavali o tome kako nam je rad u društvima bio ograničen pandemijom virusa COVID 19, posebice u dijelu koji se tiče organizacije vježbi i natjecanja, nadali smo se kako će 2021. godina biti bolja, no, na žalost, godina je bila više-manje ista.
Vatrogasne postrojbe, pa tako i naša, dio su sustava Civilne zaštite na području našeg grada. I mi smo se ponovo uključili u aktivnosti koje nam je nalagao nadležni stožer.
Posebno moramo istaknuti sudjelovanje naših članova na gašenju požara na odlagalištu otpada u Belišću u dva navrata.
Isto tako sudjelovali smo prošlog ljeta i na dva natjecanja, u Marijancima i Petlovcu, a naši su se članovi pokazali i kao dobri kuhari koji su osvojili 2. mjesto na Fišijadi u Baranjskom Petrovom selu.

Naši su članovi uspjeli provesti i preventivni obilazak kućanstava i prikupiti članarinu. I ovim se putem zahvaljujem svima koji su sudjelovali u toj aktivnosti.

Unatoč svim poteškoćama, naši su članovi sudjelovali i na organiziranim osposobljavanjima te ovom prilikom čestitamo svima koji su ostvarili napredovanje u zvanjima ili položili ispit za vatrogasca.
Upravni odbor i zapovjedništvo najviše je komuniciralo putem telefona i tako organiziralo sve što je bilo potrebno. Svakako moramo više poraditi na uređenju našeg spremišta i nabavci opreme, kako osobne tako i skupne, te zamijeniti sve što je dotrajalo, sukladno našim mogućnostima.

Potaknula bih ovim putem sve nas da ažurnije vodimo brigu o liječničkim pregledima, iako znam da se nije lako uvijek organizirati i prilagoditi mogućim terminima. Isto tako morat ćemo zajednički uložiti više truda u vježbe s našim vozilom.

Ovime se putem želim zahvaliti svima na suradnji u protekloj godini: posebno zapovjedniku i članovima zapovjedništva te članovima A ekipe, Matei Gardilo koja je vježbala s djecom, djeci i mladima koji se uključuju u rad društva, svim podupirajućim članovima i članovima drugih udruga u selu s kojima surađujemo. Zahvaljujem se i našoj Vatrogasnoj zajednici grada s kojom imamo odličnu suradnju.
Hvala na pažnji.
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